AMTSBLATT

für die Stadt Templin

27. Jahrgang Nr. 24 Templin, den 20.08.2015

1

Inhaltsverzeichnis Seite

Öffentliche Bekanntmachung Öffentliche Sitzung des Wahlausschusses

- Wahl des Ortsbeirates Densow

Bekanntmachung Öffentliche Sitzung des Wahlausschusses

Termin: 03.09.2015 um 15:00 Uhr

Wahl des Ortsbeirates Densow

Anschrift des Sitzungsraumes: Sitzungssaal Raum 302 Prenzlauer Allee 7 17268 Templin

Tagesordnung:

- Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit des Wahlausschusses
- 2. Beschluss über die Zulassung der Wahlvorschläge
- 3. Beschluss zur Feststellung der Voraussetzungen zur Durchführung einer einzelnen Neuwahl im Ortsteil Densow
- 4. Sonstiges

Templin, den 19.08.2015

Ute Stahlberg Wahlleiterin

IMPRESSUM

Amtsblatt für die Stadt Templin

Herausgeber: Stadt Templin, Bürgermeister

Anschrift: Stadt Templin, Prenzlauer Allee 7, 17268 Templin

Telefon: 03987/20300 Telefax: 03987/2030104

Druck: Stadt Templin. Das Amtsblatt erscheint nach Bedarf. Bezugsmöglichkeit: Stadt Templin, Prenzlauer Allee 7, 17268 Templin

Bezugsbedingung: Die Abgabe erfolgt kostenlos, bei Zusendung werden Versandkosten

berechnet.